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АЙЗЕНГАВЕР ПЕРЕДБА-
ЧАЄ БЕЗЛАДДЯ ПРИ ДЕ-
М0КРАШНШ БІЛЬШО-

СП В КОНГРЕСІ 

Ернест Гемінгвей дістав літературну 
нагороду Нобеля 

ПРЕЗИДЕНТ ЗАКЛИКАЄ ГОЛОСУВАТИ НА 
РЕСПУБЛІКАНЦІВ 

Вашпнгтон. — Президент 
Айзепгавер промовляв на 
зборах Комітету для підтрнм-
кя його політаќв і закликав 
виборців, які два роки тому 
підтримували його кандида-
туру, щоб 1 цього року голо-
сували за республіканських 
кандидатів, бо коли в Кон-
гресі буде демократична біль-
шість, то настане безладдя 
і важко буде здійснювати 
програму президента, залля-
новану' на довший час. Про-
мову президента передавали 
через радіолі й телевізійні 
стадії по всій країні. „Амеря-
ка погребўе ще одного рес-
публіканського Конгресу, ка-
зав президент, бо щоб можна 
продовжувати нашу працю, 
ми не можемо допустити до 
розбиття уряду. Наша про-
грама, яку підтримала велн-
ка більшість виборців 1952 
року, потребўо і тепер їхніх 
голосів", бо ми не можемо 
допустити до того, щоб „Ко-
ґрес ‚займався дрібницями, 
коли світ горнѓу. Але замі-
шання не буде, казав Айзен-
гавер; коли знову буде рес-
публіканська більшість ў 
Конґресі Хоч закордонну по-
літнку ведеться згідно а двс-
партійною лінією, то і В ЦІЙ 
ділянці треба республікансь-
КОЇ біЛЬШОСТЯ, б о MB і НЄ ЗМО; 

буде, працювати в таких умо-
вннах. 

Президент закликав зако-
титн рукави й продовжуватиѓ 
працю для "сильної Америки, 
доброго уряду і світового мн-
ру". Він говорив і про успіхи 
свого уряду впродовж 21 міся-
ця: „Ми масмо добробут в 
Америці Ми маємо в ЦІЙ хра-
їні чсеннй і добрий фаховий 
ўрад. Ми масмо Америку, яка 
вірить у своє майбутнє. Га-
даю, що більшість амернкан-
ців хоче, щоб цей поступ про-
довжуваио. Справа цього по-
ступу вирішуватиметься в вв-
борах 2 листопада. І хоч те-
пер не вибирають президен-
та, то вислід цих виборів ма-
тиме великий вплив на долю 
всього нашого народу". Ай-
зеягавер казав, що демокра-
тнчна більшість у Конгресі 
зв'яже руки презвдентові і не 
дозволить йому робити те, чо-
го хоче народ. „Це не с жадне 
перебільшення, ані жадне об-
зивувачення, це тільки звн-
чайне ствердження, як воно 
було вже під час недавнього 
урядування одного республі-
канського президента (Гуве-
ра) і двох демократичних пре-
зндентів {Внлсона і Трумана), 
які не могли працювати, бо 
мали проти себе Конгрес, в 
якому була більшість опози-
ційяоі до уряду партії Пре-

жемо змагати до миру а та-Ізндент виїхав в одноденну по-

КАНЦЛЕР АДЕНАУЕР КОПФЕРУЄ З ПРЕЗИДЕНТОМ 
АИЗЕНГАВРРОМ 

ким успіхож, як досі,., колв 
Шт-ШШ$М№'ЯЯ бХДв р е с 

" дубя^кЄУГьуа;.гџ` друга (Коя-
ґрес) .— демократична. Демо-
КратячяНя Конгрес світитя-
ме урядові червоне світло на 
всіх' роздоріжжях, і важко 

дорож літаком, щоб ваголося-
ти чолзгг#деиіеік-ш КЬяіалея-
ді, ЛуїсяШН, І№фбйтї 1 Віл-
МІНҐТОНІ, в понеділок вато-
лоснть із Вашингтону промо-
ву через радіо #телевізію дп 
всього народу. 

Робітничі організації „підпільно" підтримують 
демократів 

Вашингтон. — Цього року 
робітничі організації Амери-
каясьха Федерація Праці і 
Конгрес Індустріальних Ор-
ганізацій публічно не заявля-
ються за жадною партією, 
але потиху, як" пишуть амеря-
канські часопнся, ‚підпільно" 
підтримують демократичних 
кандидатів. Самі провідники 
цих робітничих організацій 
заявляють, що це нова їхня 
політична тактика. 1950 року 
КЮ та АФП явно виступили 
проти кандидатури сенатора 
Роберта А. Тефта і таким чн-
иом зорганізували проти себе 

всі протнробітничі сили та 
спричинилася до вибору Теф-
та на сенатора, який здобув 
більшість 431.000 голосів. Вн-
слід виборів з 2 листопада по-
каже, чи нова, „підпільна" 
тактика робітничих організа-
цій матиме успіх. Якщо так, 
то цією тактикою послугову-
ватимуться і під час презя-
дентських виборів 1956 року. 
Голови політичних комісій 
АФП і КІО заявлять, що полі-
тнчннй спокій робітничих ор-
ганізацій — не означав того, 
що робітництво не цікдтнться 
виборами. 

Телевізія веде перед у засобах виборчої 
кампанії 

Ню Иорк, Н. И. — Цього 
року обидві головні партії, 
демократична й республікан-
ська, найбільше грошей вн-
дають на телевізію, якою по-
слуговуються як засобом вн-
борчої кампанії. В одному 
тільки Нюйоркському стейті 
обидві партії видали на радіо 
й телевізію від 700,000 до 
1,000,000 долярів. У виборчій 
кампанії цього року не ко-
ристають із тих місць, де 
давніше промовці збирали 
тисячі слухачів: Медісон 

ні. Видатки на одно віче в 
Медісон Сквер Гарден стаио-
вили від 30,000 до 50,000 до-
лярів, а тепер за ці гроші 
можна мати кілька телеві-
зійних авдицій, і сотки ти-
сяч слухачів, не виходячи з 
дому можуть бачити і слуха-
ти промовця докладніше і 
вигідніше. Втратили заробіт-
ки і радіовнсильні, бо кандн-
датн радніше користуються 
телевізійними п е р е д ачами, 
які більше притягають ви-
борців, що хотіли б не тільки 

Сквер Гарден у Ню Иорку і,чути кандидата, але # ба-
АкадемІ оф Мюзік у Брукли- І чиѓй. 

В АМЕРИЦІ 
Џ Королева-мати Слшсяяеггл, 

не зважаючи ќа дощ, не зміни-
ла своєї програми під час пере-
бування в Ню Иорку і відвіда-
лА Метропоптгальний музей та 
була ва прнйнятгі в антлійсько-
го амбасадора. Вона відкрила 
портрет свосї доньки королева 
Слнсавети П в Канад. клю-
61 в готелі „ВалдорФ-АсторІя", 
а про дощ сказала, що він на-
гадус ЇЙ „дорогий старий Лон-
дон'-'. 

9 В Ню Иорку неправильно 
зареєструвались 13,807 вибор-
ців, і прокуратор Нетеніел 
Голдстейн позбавив їх права 
голосувати під час виборів 2 
листопада. Це найбільше досі 
число неправяо заерес-ѓроваянх 
виборців у Ню Иорку. 

9 нРедвровяЙ мозок" nerv-

Ернест Гемінґвей 

Стокгольм, Швеція. — А-
мернканський письменник Ер-
нест Гемінгвей дістав літера-
турну нагороду Нобеля за 
1954 рік за свою повість, дру-
ковану 1952 року, — „Стара 
людина і море". Гемінгвей 

вважати найпопулярвішнм а-
мериканськлм письменником 
а світі. Ного передостанній 
роман (1950 рокуЃ називався 
„Чеоез річку і ліс", а йог4 
давніше написані романи — 
ТІСоНце сходить також", „Про-
щанкн зі J0IXX:IO", та „'За кнм 
дзвонить дзвін" уповажнюва-
лн Гемінгвей вже давніше бу-
б̂ "ти кандидатом на цю світо-
вў наторочу. Цьогорічна на; 

города Нобеля стаковнп. 181,, 
616.58 шведських корон — 
(35,066 долярів). ГемІнґВЄЃ 
живе тепер в Гавані і на віс-
тку про нараду сказав: „Я д у 
же тішуся, що я дістав цю на 
городу Нобеля і горджуся 
нею". Він. мабуть, не зможх 
поїхати до Стокгольму, щоб о-
собисто дістати нагороду і зо 
лоту медалю від шведського 
короля Густава Адольфа VI 
бо досі ще не вилікувався з 
ран, які мас з леѓўнської ќа-
тастрофи в Африці в січні 
цього року. Перед Гемінґвесм 
такі американські письмеянв 
ки дістали літературні наго-
родн Нобеля: Сінхлер Луїс, 
Юджін ОНіль, Перл Вок і 

мас 55 років, і його можна Вільям Фолкнер. 

На Кубі викрито таємні склади зброї 
Гавана, Куба. — Поліція ля до Куби, вони за неї му-

викрила тасмннй склад зброї сіли заллатитн коло пів міль-
під домом бувшого конгрес- йона долярів. Поліція разом 
меяа Франціска Кероля, про- із військом перешукує весь 
віднпка опозиції, янвй тепер острів, стараючись виявити 
відсиджує кару, тюрми за інші склади ‚зброї. Генерал 
змову проти уряду. Викриту Ф. Ватіста заявив публічно, 
зброю оцінюють на 200,000 що змовннкн мають таємні 
д'олярів, але через те, що'склади зброї на острові, але 
змовники купували її на чор- ^не мають симпатії й піддерж-
ному ринку і перепачковува- кн в громадянства. 

t . ' =-=1 І:, ЇЧ:тат 

26. „каміксових' 
Вашингтоя Ѓ'?гт ` 'Суддя Ч. 

-Ф. Іііерфі повідомив, `що 26 
„каміксовях" концернів доб-
ровільно погодились не дру-
кувати шкідлнннх для чвта-
чів ‚вядань. Представники 
концернів запросили цього 
емеритованого і . суддю, щоб 
він склад .окрему умову, яку 
видавці підписали. В цій 
умові забороняється в „ка-
міксах": 1. виявляти симпатії 
до злочину чн до злочинців 
і докладно описувати, як до-
коиусться злочин, 2. писати 

концернів погодилися не 
заЬџажлгпігг про - закони та 
про людей, які дбають про 
збереження законів. 3. дава-
тн на обкладинках такі сло-
ва як „злочин", „страхіття", 
„жах". 4. описувати прояви 
садизму, масохізму та ївші 
кровожадні сцени. Згідно з 
умовою, в усіх виданнях доб-
ро завжди повинно тріюмфу-
ватн над злочином. Видавці, 
що в числі 26 підписали цю 
умову, становлять три чверті 
всіх видавців у ЗДА, які 
друкують „каміксн"., 

УКРАЇНЦІ ШІКАГО ПОЧАЛИ ПІДГОТОВЎ 
ДО ЮВІЛЕЮ УНС 

Шікаго, Ілл. (тл) — Місце- дні 21-го листопада ц. р. в но 
ва українська громада, що 
становить н а й ч н сленяішнй 
осередок Українського Народ-
наго Союзу, почала інтенсяв-
ну підготовў до відзначення 
60-літнього Ювілею цісї най-
старшої і найбільш заслуже-
ної організації американсь-
кнх українців. У п'ятницю, 
23-го жовтня, відбулась в тій 
справі конференція представ-
нвків місцевих Відділів УНС, 
на якій вирішено влаштувати 
величаву ювілейну імпрезу в 

вій авдиторіі школи св. о. Ми-
колал. Імпреза складатиметь-
ся з двох частих: Ювілейної 
Академії, що відбудеться о 
ѓод. 4-ій пополудні, та Юві-
лейного Бенкету — о ѓод. 7-й 
ввечері. Головним промовцем 
на Академії буде голова УНС 
п. Д. Галичий. До участи в 
святкуваннях запрошено гу-
бернатора стейту Іллиной п. 
Стреттоиа та посадника міста 
Шікаго п. Кеанелі. Докладна 
програма святкувань буде 
своєчасно проголошена. 

іахідньо-німсцький канцлер Д-р Аденауер відбув з презнден-
гом Айзенгавером у Білому Домі важливу конференцію в 
`правах Німеччини та П становища між вільними націями 
світу. Під час конференції окрему увагу шЛІџџатІ проблемі 

об'єнання Німеччини. 

СЕНАТОРКА СМИТ ДОПУСКАЄ ЗІРВАННЯ 
ВЗАЄМИН З СССР 

Гельсіякн, Фінляндія. другого секретаря амернкан-
Сенаторка Маргарет Смит, еької амбасади. Зате вона по-
республіканка з стейту Мейн, твердила, що вона в свідома 
яка 6 двів перебувала в СССР,! того, що її слова мають зваг 
заявила в розмові з журналќ- j чення „радше поважиоі зая-
Тамн у столиці ^Фінляндії, що ви", як відповіді на журналіс-
вона не здив)тіалась бн. як і тичний запит. У зв'язку з дим 
би в кожній хвилині пришило з Вашингтону офщішіо запе-
до зірвання днпломатвчннх речено, наче б ЗДА аадумува-
взавмнн між З'сднвенимн ! лн б зривати взаємини з.СС-
Державамн й Совстським Co-. СР черев вищезгадану спра-
юзом, котрою-вебудь іа сто-' вў дружини американського 
рік. . Сенаторка відмовилась 
виявити, чи вона думас, 'що 
це може статися у зв'язку з 
конфліктом за видалення. Со-
встами з 

дипломата в Москві. Сеяатор-
ка Смцт — кажеться, в пові-
домлевні з Вашингтону — мд-
ла на увазі загальні погані 

МОСІІЕИ друлЧщш І відносини між ЗДА і СССР. 
-‚̂ fc'c,...,,' і^і,,11.,' і, і'п," г ""—Тіі.'.'ш,:"'ада-

? Спір за справу дружини ДйпЛошга-" 
Москва. ,''-—' Сояптськттй грпфуватн якусь дитину „псѓ-

уряд відкинув амернкаяеьку середині смітннка" і потім 
ноту в справі п`ані Саммер- ударила одного робітника і 
лят, як також усні застсре- поліціянта. Амбасадор Болен 
ження, ще їх висловив аме- ствердив, що совстські чнн-
рпканський амбасадор Болон, іникя(. представляють -цю' 
і підтримав свос домагання, справу діяметрально інакше, 
щоб названа дружина друго- як П представляв названа 
го секретаря амернкангької американка, яку безправно 
амбасади виїхала з СССР, як заарештувалв, тримали на 
„небажана особа". „Правда" поліційній станиці і грубо з 
почала друкувати заяви нею поводились, виключно 
„свідків", які нібито бачили, через те, що вона мала з со-
як грубо поводилась пані бою фотоапарат, — річ пі-
Саммерлят на вулиці Мос- дозрілу для кожного емве-
кви, як то вона хотіла фото- диста. 

Сила американської фльоти дорівнює половині 
всіх фльот світу 

СОЦІАЛІСТИ вагаються, 
Мендес-

Париж. — Після того, як 
французький прем'єр Мен-
дес-Франс запропонував со-
ціялістнчній партії вступити 
до його уряду, керівники 
партійного секретаріяту вирі-
шнли скликати партійний 
конгрес. Тим часом ідуть пе-
реговорд в справі узгіднен-
ня політики уряду в ділян-
ках економічній, соціяльній 

Авторитетний англійський 
журнал „Джейн'с Файтінг 
Шіпс" вмістив у найновішо-
му своєму числі статтю, в 
якій пише, що американська 
фльота має тепер таку силу, 
яка дорівнює силі половини 
всіх інших фльот світу. Аме-
риканці ведуть перед також 
у наукових зусиллях в ді-
лянці поліпшення фльоти. 
ЗДА — читаємо в ціп статті, 

мають фльотў, що склада-
еться з 5,000 різного роду ко-

раблів, і це с найбільша 
фльота, яку колннебудь в іс-
торії людства мала одна дер-
жава. Росія перевищує ЗДА 
тільки числом своїх підвод-
них човнів: від 370 до 500 
супроти 200 човнів ЗДА. 

ф Піимядскт Айземгаа^р іме-
ііуиап 41-рІчного Бенджоміка 
Олівера Дейвіса генералом лв-
тунства. Це — перший генерал 
летунства в ЗДА нвгритяпсько-
го походження. Його батько був 
.ірміяськкм генералом бригади. 

ОСТАННІ ЗМАГАННЯ ЗА ВИБІР ГУБЕРНАТОРА СТЕЙТУ НЮ ЙОРЌУ 

ЛИК вуличний рух в Норфолку.уль де Леон. 

Коннехтякат. На роздоріжжі 
стоїть радаровяй механізм, я-
кий занотовує число авт яа 
шляхах, і дас зелене світло тій 
вулиці, яа якій в найбільше 
число авт. 

Џ У в'язниці СІяг̀  СДяґ, Н. 
И., залишає працю - капітан 
Фред С. Веттер, який вислужив 
там 41 рік, починаючи від звя-
чанного вартового. Від 1920 ро-
ку вів був присутній при вико-
нуваииі 411 вироків смертн, а в 
службі був від Івіз року. 

ф Два комунігіячні провід-
никя. які втекли були з Гвате-
малі до Арґеитяви після пова-
лення прокомуністичного уряду 
преди ієнѓа Гузмана, виіхаля 
пч ялМзкг заслону, до Чехосло-
вячпини Не — Ќяпльос MBHV- . 
ель ЃТеаяіпер і Рікардо Pa-'^a , O T k 

Ню Иорк. — Обидві великі 
партії, Респулібканська і Де-
мократична, роблять в цілій 
країні останні змагання за 
перемогу 'своїх кандидатів у 
найближчих виборах, що від-
будуться у вівторок, 2-го лн-
стопада. Передвиборча кам-
панія в стейті Ню Иорк зо-
середжувться в першій мірі 
на кандидатах на губернато-
ра: республіканського канди-
дата Ірвінґа Айвса і дсмо-
кратнчного кандидата Аваре-
ла Гаррнмана. В останніх 
днях кампанії республіканці 
перейшли до наступу, заки-
дуючп демократичному кан-
дидатові головно брак досві-
ду та знання стейтових справ, 
як теж і зв'язок з деякими 
подіями, що були під розслі-
дом або мали негативні на-
слідкн. Демократи, обороня-
ючись перед тими закидами, 
доказують, що їхній канди-
дат виконував найбільш від-
повідальні державні функції 
і місії, а інші закиди назв- 'поодиноких етнічних груп, в 
вають „брехнею". Обидві,тому й української. Виборчу 
партії і їх кандидати докла- кампанію між етнічними гру-

тсж .багато зусиль, пами ведуть т. зв. Всеамерн-

Ірвінґ Айвс, республікая-
ськнй иандндат 

щоб здобути для себе голоси каяські комітети та Lx націо-

Аварел Гарриман, дсмокра-
тнчний кандидат 

н-`льні відділи. Український 
відділ у Стейтовому Комітеті 
Республіканської партії очо-
люс адв. Михайло Гїізнак, а 
в Комітеті Демократичної 
партії адв. Степан Ярема. 
Обидва кандидати, пп. Айвс 
і Гаррпмші, ВІДОМІ впборцяк: 

українського походження із 
своїх виступів на українсь-
кнх імпрезах'. Айвс зокрема з 
виступу на попередньому 
Конгресі Американських Ук-
раїнців в Ню Иорку та на 
конвенції УНСоюзу у Ва-
шннгтоні. а Рарряман з вн-
ступу на остаадій маиіфвста-
Ціі в Ню Иорку в справі річ-
ннці Переяславського догово-
ру. Обидва кандидати високо 
оцінювали українські амаган-
ня до волі й незалежносте та 
рекомендували активну аме-
оиканську допомогу тим зма-
ганням. Обидва с здецндова-
ними ворогами большевпзму 
та московського імперіалізму 
і звелнчникаин рішучої аме-
риканської закордонної полі-
текн. З цього можна вносити, 
що вибір одного з них пере-
рішать головно стейтові та 
внутрішньо-політичні аргу-
меяти. Очевидно, що кінцеве 
слово в справі тих кандида-
тур скаже Населення стейту 
в найближчий вівторок, 2-го 

вибираючи того 
якого вважатиме 

ЗДА ОБІЦЯЮТЬ Д0П0М0-
ГУ ДЛЯ ОБ'ЄДНАННЯ 

НІМЕЧЧИНИ 
ПРЕЗ. А Н З Е Н Г А Б Е Р І К А Н Ц Л Е Р А Д Е Н А У Е Р ВИ-
Д А Л И СПІЛЬНИЙ КОМУНІЌ AT ПРО ПОВНУ О Д ' 

НОЗГІДШСТЬ ПОГЛЯДІВ В УСІХ СПРАВАХ 
Вашингтон. — У 4-х усту-

пах спільного комунікату, що 
його видали президент Айзен-
гавер і західньо - німецький 
канцлер після свосї конфе-
ренції, яка відбуласі у четвер 
28 ц. м. у Білому Домі, — 
обидва державні мужі ствер-
джують приязнь між ЗДА і 
Західньою Німеччиною. Кон-
ференція між президентом 
ЗДА і канцлером Західньо! 
Німеччини відбулась „в дусі 
приязкн і довір'я, які визиа-
чувалн ваші вчжямтінн в мн-
нулому, головно в наглих за-
ходах перебороти дуже важку 
ситуацію, в якій ми опннн-
лнсь впродовж останніх кіль-
кох місяців". Обидва держав-
ні мужі висловлюють переко-
ванвя, що після того, як пс-
становн Лондонської і Па-
ризької конференцій ввійдуть 
в життя, то ‚‚буде відкритий 
шлях до сильної і об'єднаної 
Европн". Керівники ЗДА і 
Західньої Шмеччинн заявили-
ся ще раз в катеґорнчній 
формі за об'єднанням Захід-
ньоі Европн по лінії постанов 
Паризької конференції. ‚‚До-
магання щодо об'сднання Ні-
меччинн в свободі є законною 
вимогою німецького народу" І ближчий час. 

В СССР є ще 100,000 німецьких полонених 
- Бонн. -^- Совстськнй уряд і вики звільнилн з полову 10,-

внпустнж ва волю ще 66 ні- 390 німців. Німецький уряд 
мецькюс в о с н н оцолоненяж. І мас списки 9,15Ччос своїх ь 
Вони перебували в величез-Інолвшніх вояків,‚...якіі^вяер-.^ 
сому ѓвборі -Рп іуитшруЄцГда Вв^"тяадение в v еовсгсікях ТЙбо- ,?1 
сќов недалеко.Москви. ІЦе;^-Ірах, а про 97,770 звао, ща 
перша група, цоворотців із ѓвони` в ріаннй час леребуввх , 
совстського полону, після то-І лн в різних місцевостях 
ЃО, як в січні ц. р. больше- СССР. і і 

— стверджують Айзенгавер і 
Аденауер. Вони погоджують-
ся, що ту ціль треба осягнути 
тільки мирними засобами, 
висловлюючи водночас пере-
конаяня, що змагання до тієї 
цілі, ведені З'сднвенимн Дер-
жавами й Західньою Німеч` 
чнною, будуть піддержані Ан-
глісю і Францією. Говорячи 
про останню соввтську ноту, 
американсько - німецький ко-
мунікат стверджує, що в тій 
ноті не сказано нічого, що 
змінювало б совєтське стано-
внще, відоме з останньої Бер-
лінської конференції. З'сдине-
ні Держави обіцяли Західній 
Німеччині устами прбзидента 
Айзенгавера підтримати спра-
ведлнву німецьку вимогу, 
щоб держави з-поза залізної 
завіси, головно СССР, випус-
тили німецьких воєнних по-
лоненнх і цнвільннх залрото-
ренців, що їх у великому чнс-
л і тримають в н е в о л і . В 
останній точці комунікату ка-
жеться про прихильність Аме-
рикн до німецької сќарѓн а 
справі сконфіскованого в А-
мериці під час війни ніиець-
кого мастку і заповідасться 
американсько - німецькі пере-
говорн в цій оправі ва най-

чи вступати до УВЯда 
Франса 
і фінансовій. Якщо між Мен-
цес-Франсом і соціялістамя 
дійде до згоди в різних кой-
кретних питаннях з фівавсо-
во-господарської і робітничої 
ділянки, тоді французькі сс-
ціялістн приступлять до уря-
дової коаліції і тим самим 
забезпечать більшість Па-
рнзьким протоколам, коли 
прийдеться їх ратифікувати. 

Обірвання хмари спричинило смерть 500 
людей в Італії 

Рим. — Причиною страш-
ноі повені, яка навістила ос-
таниьоі неділі кусень прегар-
ноі Італійської Рівісрн, було 
раптове обірвання хмари. 
Віднайшлись тіла коло 300 
жертв: їх викинули морські 
хвилі, або вони лежали на 
терені, 8 якого вже відплнла 
вода. Але ще коло 200 осіб 
ве знайдено 1 припускають, 
що їх уже немає в живих. Єди-
не щастя в тому нещасті є 
розмірно невеличка тернто-
ріл, що впала жертвою ќа-
тастрофв: загалом коло 26 
квадратних миль. Міста, що 

їх залило було море, це все 
прегарні надморські місце` 
вості, куди приїздять замож-
ні відвідувачі з цілого світу. 
Всі городи, сади, квітники, 
пам'ятники, прикраси — зме-
тені з, поверхні землі. На 
шляхах залишився намул 
висотою до 5 стіп. Адмініс-
тратор закордонних операцій, 

іГаролд Стассен, дав згоду 
ЗДА італійському урядові 
вжити грошей на допомогу 
пошкодованнм околицям із 
фондів, що їх Італія дістав 
від Америки на піднесення 
економіки краю. 

листопада, 
кандидата, 
кращого з кращих. 

В Єгипті арештовано коло 400 мусульман 
манської політичної організа-
ції, до якої належав атентат-
чик, знищила уладження і 
спалила будинок. Водночас у-
ряд повів масові репресії про-
тн цієї організації, внареш-
тувавши коло 400 її чільних 
членів. 

Коіро. — Невдалий атентат, 
що його доконано на сгипет-
ського прем'вра полк. Гамаля 
Нассера, викликав місцеві за-
ворушенвя й масові арешту-
вання. На вістку про цей 
атентат, обурена юрба напала 
на головну кватиру мусуль-

В С 
9 Амвагадв ЗДА у Варшаві 

потвердила, що американський 
іяжевер Із Клівленду. Гермаи 
Філд, який просидів 5 років у 
варшавській в'язниці, мабуть, 
тільки за те, що вій жндівсько-
го походження, хоч комуніс-
тячних симпатій, — дійсно вий-
шов ва волю 1 може в ѓкожній 
хвилині виїхати да Англії, де 
живе його жінка і два сини. Од-
наќ Філд мусить ще відпочити 
після „розкошів" варшавсьі А 
в'язниці. 

9 На англійському летовнщі 
в Фассберґу, в Німеччині, від-
крнто крадіж 7.000 галонів га-
золіяи. Англійська й німецька 
поліція в голову заходить, як 
можна було вкрасти П зі скла-
ду, замки#вого на 28 замків. У 

ВІТІ 
самому складі знайшли замість 
газоліни — воду. 

9 Антоні Наттіяґ, що недав-
но закііппв з успіхом англо-
сгипетські переговори в справі 
евакуації Суезу, дістав титул 
міністра 1 став керівником ан-
глійськоі делегації в Об'сдна-
них Націях. Дотеперішній го-
лова цісї делегації, С є л в і н 
Ллойд, виїхав до Лондону, 
призначений на пост міністра 
постачання. 

9 Два малі хлопці врятува-
лн стародавній Вестміпстерсь-
кнй монастир в Лондоні від по-
жежі. Пдучи вулицею, вони за-
уважили, що з даху каплиці 
добувасться дим, 1 заалярму-
вал в пожежну сторожу. Впро-
довж 7-ми хвялин пожежу по-
гашено. Причява II невідома. 

і 
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ЗАБАГАТО ГОВОРИТЬСЯ ПРО МИР 
У всьому світі настала те-

пер мода запевняти про свої 
миролюбні інтенції, і між За-
ходом та Сходом щодо цього 
тедуться справжні перегони. 
Ніщо не дк:тьсл без причини, 
і мода на мир мас теж свою 
передісторію і свій актуаль-
ний політичний зміст. Не бу-
ло б стільки мови про мир, 
якби д е було стільки небез-
печноѓо для миру напружен-
ня. Відомо, що джерелом то-
го. напруження стала стра-
хИутнва у своїх наслідках на-
ївність' керівників західиього 
світу 'під' ч̀'ас і безпосередньо' 
після останньої війни, прояв-
`твя у (конференціях; в Теге^ 
рані, ЯЛТІ І Потсдамі, наїв-
ність, яка допустила червону 
армію над Дунай, Шпре і 
далеко над Тихий океан та 
підштовхнула Москву до 
уярмлення цілого ряду дер-
жав: одних „мирно", других 
— війною. Комуністична аґ-
ресія в Греції не вдалася, 
але й не вдалося викинути 
комуністів з Кореї та Індо-
Кнтаю. Поділ цісї останньої 
країни знову побільшив стан 
посідання комуністів у Літі. 
Він закріпив диковинне, най-
більш для ВІДНОСИН ПІСЛЯ 
другоі'світової війни характе-
рнетичне явище' — здобуван-
ня собі спокою і від Совотів 
ціною передачі під комуніс-
тнчне правління по половині, 
чи по частині різних країн і 
‡ародДв. 
: Такий стан триває по ни-

‡ішній день. Проте проголо-
шення т. зв. доктрини Тру-
мана для безпеки Греції і 
Туреччини, госполаоський 
план Маршала, створення 
ЙАТО, пакт Европойської 
Оборонної Спільноти, а після 
його упадку негайні заходи 
створити на його місце За-
Хідню Европейську Унію, 
зламання бльокадн Берліну 
американським повітряним 
коридором,, збройна відсіч у 
Кореї реальна 'небезпека,' що 
на шдб-к^тдЙеь-кому фрЬнтІ 
могло оУло Появитися 'масово 
амерЧнѓќансьЯе̂  бойове1 Летўи'--
ство,- величезний зріст війсь-
кової сили і- господарського 
потенціялу Заиоду, врсдаті(рі† 
щеиня . Ам"?риќни .‚всупереч 

коли треба лише іскорки, 
щоб стався вибух. Присут-
ність у теперішній времлівсь-
кій кліці, що ніби прийшла 
на зміну одноособовій дикта-
торській системі Сталіна,' ба-
гатьох совстських маршалів, 
насунула думку, що це џл-
рівиики червоної армії допо-
могли „ясному сонечку" пе-
реиестнсь , прнспішеннм. по-
рядхом на. тоќ сВк, якраз з 
уваги на ту небезпечну, гру, 
що її провадив Сталін,, сам, 
мабуть не здаючи собі спра-
вн, чим та гра загрожує 
Москві та світовому комуаіз-
мові. Ось так і народилась 
совстська ‚‚кампанія ' миру", 
характеристична для того 
„нового вигляду" — New 
look - післясталінськоі п о - ‡ ^ j н а д і І П 0 К л а д а 1 0 Т І , ш З а 

‡ід. І тему обидва світи,- пе-
реліцитовуючись у миролюб-
иих заявах, — далі аброять-
‡я. 

Суми, видатковуваиі Захо 

Коли президент Айзенга-
вер заявив, що замало чути 
слова, треба бачити й діла, 
то СССР дійсно не обмежив-
ся виключно до слів. Москва 
й Пейпінґ погодились на пе-
ремир'я в Кореї і В'стнамі. В 
останньому місяці Москва 
Коштом престижу італійсь`ких 
комуністів похвалила юѓо-
с л а в с ь ко-італійський лакѓ 
про Трісст й зреклася даль-
шого авангю рўвання а цього 
приводу на терені Об'сдна-
них Націй. Коштом власного 
престижу прийняла в жовтні 
ту саму платформу для даль-' 
ших переговорів про роззбро-
свня, що її відкинула в черв-
ні. Пороблено різні дрібні 
уступќи ft різні жести, як 
випущення окремих` осіб, 
в'язневих в СССР чи кому.-
ністнчному Китаї, виміна 
,.проѓўллнківців", висилання 
на Захід культурнвцькидк і 
спортоних дружин і т. д. -

Це все — засоби проппґан-
ди, під пропагандивнявђи гас-
ламн миру. Але ж ця протлі.. 
ґанда не минасться без сліду, 
І в Европі і в Америці npitV; 
йшли до переконашші що со-
ветська пропаганда , мир^. ф. 
висловом страху ИосЦая iljrfr 
ред; ‚вибухом ' Џйяя. $лЏпік 
блнж;чбму ‚чай,; 'і значно` ' 

нування". що вірять в його 
реальну можливість. 
! Ми с свідками цікавої гри 
у ' світі: большевики не хо-
чуть війни, але й не хочуть 
і — за законами всіх рево-
ІПоцій — не можуть зректися 
здобутих позицій, Про які 
навіть не мріяв Петро І. За-
хід теж не хоче війни, але не 
Може ані признати існуючо-
го стану, ані дозволити боль-
шевякам на збільщеячя . їх 
сили компромісами .йаѓ;зразь 
ком Індо-Кнтаю чи за рецегѓ-1' 
Тами народних фронтів, або 
„нейтралізації". Обидві сто-
рони мусять дбати, щоб 'не 
‚‚втратити обличчя", -— одні 
перед своїми комуністичними 
лавами, другі — ^еред світо-
вою опінісЮ і уЯрисЛеними 
Шародами європейського та 
азійського Сходу, що всі 

І' 1, сягають астрономічних 
нфр. Нема прецеденсу у 
сссвітніп історії, щоб при 

такому етані збросння і та-
ќих наявних і уже запасах 
ванмодериішої; та найбільш 
внрафінованої зброї по мага-
зннах — міг на довший час 
вдержатися мир. Коли не 
припиняться ці перегони у 
зброснні — мусить прийти до 
Війни. Безпосередня причина 
з'явиться протягом ночі, не-
сподівано, але невідхильно, 
$о такий закон історії. Єдина 
протидія — у -доозброєнні. 
І і .' ' ' ' ' 

ВСТУПАЙМО В СЛІДИ 
НАШИХ ПІОНЕРОК 

Сімдесят років мннас від 
часўѓ як була створена пер-
ша. українська жіноча орга-
нізація 3 Метою об'сднати 
широкі круги нашого жіноц-
тва і пряцюватн для відро-
дженвя' ц'аЦії та здобуття їй 
волі. Тоді виступила україн-
сьќа )Кінка ‡а лщях бороть-
бих щоб- прече-в-плече з чо-
ловіком ‚‚^упаюв ту скалу", 
яка віками гнітила наш на-
род. Це був велнќий і благо-
родний почин нашої полум'я-
яої" патріотки НаталІІ Коб-
рниськоь я, ким вона взялась 
заповнювати кяибону і "Д0-
шкульну прогалнну в иашо-
му громадсько-політичному 
житті. ' 

Праця ця була необхідна, 
але `яка ж трудив;, коли взя-
ти^ на увагу тодішній стан 
нашого народу, а зокрема 
положення української жія-
ки. Народ наш у 80-х роках 
минулого століття — це була 
зубожіла 1 темна гуща се-
4янства з невеликою серед 
нього кількістю помоскофі-
леної ія^елІГавції І тіЛькн з 
горсткою свІДомнх патріотів. 

В- цих обставинах народи-
лось І зростзло організоване 
життя української жінкн VI-
лицької облмтЯ`. Очевидна 
рі'ч,.ЩО Зра?У .ѓоді було kty 

МОСКВА РЕСПЕКТУЄ ТІЛЬКИ СИЛУ 

по'рівнянні з pp. 1945-46. На 
зміну ситуації вплинули теж 
дві персональні зміни: смерть 
Сталіна і вибір славного пол-
ководця..' президентом 11ЗДА-
І Ц ??Рго

іЛОлу^шлис^ і ГОСПО; 
дарські `труднощі на `терені 
СССР. Все воно разом прнму-
снло большевнків змінити 
тактику. Проголошено відво-
рот від засад холодної війни. 
Холодна війна змагала до 
щораз більшого напруження 
атмосфери, щоб легше було 
викликати збройні конфлік-
ти. Холодну війну повів був 
Сталін з явною метою -^— на-
стазляти 200 мільйонів своїх 
рабів на війну, вічно кричу-
чв про американських підпа-
лювачів війни, роблячи на 
кожному кроці щораз нові 
пакості вільному світові, на 
кожному кроці демонструючи 
Ворожість і нехіть поладнати 
будь-яку міжнародну справу 
по лінїї здорового глузду. 

Це' був власне той стан 
перманентної напруги, що йо-
го порівнювано до насичено-
ѓо вибуховим газом повітря, 

перероджували німу вашу 
жінку з глухим, але сильно 
нуртуючим відчуттям понево-
лення, покірливу жницю на 
вузенькій власній, ниві та 
широкому чужому лану,"— у 
борця за визволення. І вже 
напередодні першої світової 
війни наша жінка маршус в 
рядах Соколів та Січей з бо-
йовою піснею на устах. 

В першій світовій війні, а 
особлнвд ' у визвольних' зма-
ганнях наша жінка бореться 
вже зі зброєю в руках за во-
лю України. Після програ-
нйх змагань вона, як мати 
своїх дітей, дружина своєму 
чоловікові чп як дівчина, 
влливас на ріст народного 
спротивў та революційно-бо-
йового потенціялу, що внбух-
нув в останній війні народ-
Ним повстанням і оформив 
невмирущу ЎПА. 

Геройство нашої жінки з 
останнього зриву — дій Пов-
^гаичої Армії, — її посвята, 
її терпіння як матері по за-
Мучеиих дітях, це страждан-
ня української Ніоби ‚ИОЮГ?: 
Нього часу. Вони чекають 
Мистецького у в і к о вічнення 
вашими майстрами слова, до-
4ота чи пензля, щоб бути 
опісля переданими наступ-
янм поколінням для світлого 
поклоніння, а світові, як до-
Каз вашого непоборного ба-
жаиня жити вільним життям. 

Що ж-робимо ми, Мпкн 'у ' 
вільному ісиіті, а.зоќрем^ в 
‚Америці Та Канаді, для цісї 
священної справи — здобуття 
†країні волі? Ми живемо на 
Вільній землі, в умовах духо-
вого та матеріального добро-
буту. Тут ні нам, ані родині 
нашій не загрожує арешт чи 
заслання за боротьбу проти 
тиранства над нашим понсво-
іеинм народом. 

Боротьба ця ие впмагас 
від нас ані ќрови,, ані геѓ 
ЯІНЬ, 

НАША ХАРИТАТИ8НА АКЦІЯ 
(Матеріали з річних нарад ДвучпџяжоІ 

. Ради ЗУАДБ) 

сї установя-и Навіть у силадг 
йих родииннх справах зверта-
готься аплікантн до ЗЎАДК. 
Багато порад треба уділюватн 
Лвстамн. Головно останнім 
часом велику кількість лнс-
тів дала проблема неточних 
западань у документах деяких 
українських іміґрантів. Цій 
оправі віддасться окрему ува-
гу ще ft тому, що вона внма-
гае повної дискреції. ЗУАДК 
допомагав також нашим сѓу-
доќтам в науці. Деякі з ва-
іЬвх картотек дають матеріял 
Для наукових студій, зокрема 
картотека наших нових іміґ-
рантів вякоржстава для иа-
уйового pbsf ляду українських 

дннку знаходять перше при-
етавовище всі ті, які лрнбу-
‡ають на анонімові завірення 
і ие мають нікого з близьких 
ў ЗДА. Нових поселенців за-
безпечусться тут повною опі-
кою включно з такими послу-
гамн, як видобуття карт соці-
яльного забезпечення і підшу-
кання помешкання та Праці. 

В будинку 'ЗУАДК маємо 
Теж головний - склад призбн-
раинх речей для висилки в 
Европу. 

РОЗШУКИ 
Як і в перших роках, ЗУ-

ЛДК веде акцію розшуків 
рідних та знайомих. У випад-
ках, коли Канцелярія адрес 
цих осіб не мас ўсво їх хар-
тотеках і не може знайти їх 
безпосередньо, тоді вона вда-
сться до преси. Розшу-нн ЗУ-
ЛДК проголошусться у на-
іяій пресі майже кожного мі-
слця. Дотепер подав ЗУАДК 
в пресі близько 21,000 окре-
мнх розшуків, і в більшості 
вони були успішні. Бувають 
випадки, що один розшук вн-
магас переписќи із установа-
ми, чи приватними особами. 
Цісї праці не можна охопити 
ні статистикою, ні цифрами. 

ГРОШОВА ДОПОМОГА 

Головна допомогова акція 
ЗУАДКомітету призначена 
для емігрантів в Европі і Йде 
головно у формі харчів та 
одежі. Але й грошова допо-
мога мас свої позиці! в на-
шому фінансовому звідомлен-
ні. ЗУАДК виплачўе від двох 
років, крім згаданої допомоги 
Високого Комісара грошову 
допомогу 16 науковим прд-
цтннкам, які ВИГОТОВЛЯЮТЬ 
Енциклопедію Українозяав-
сгва у Сарселі, у Франції. 
Крім того, ще кілька осіб 
дістають щомісячну грошову 
допомогу від ЗУАДК. Бага-
тьои особам вислано однора-
зову грошову допомогу. До-
помога потрібна теж і на то 
рені ЗДА, і ЗУАДК, в міру 
можлнвостн мусів дати її — 
та й не лише для новоприбу-
лнх. Ось недавно вийшов із 
лікарні для туберкульозно-
хворих наш хлопець без 
батька і матері — і йому тре-
ба було негайно допомогти. 
Випадків потреби допомоги 
більше, ніж ЗУАДК може П 
дати. Але ЗУАДК старасться 
в кожному випадку прийти 
із допомогою, бо вважас це 
своїм найбільшим обов'язком. 

Грошовою допомогою тре-
ба вважати А оплаченая 
Коштів переселення для тих, 
які не змогли 1 не зможуть 
цих коштів поііеряутв. 

ФШАНСОВІ СПРАВИ 
ФінаясовНй звіт, внготовле-

яий довгими, колонами чисел 
аж нЯ .семи сторінках, та ще 
й до того, чотири сторінки фЬ 
нансового' ааіту Европейсьќо-

КАРЕ (харчові пакети) — 
$21,783.8^; Уряд ЗДА (в хар-
чах) — 169,000.00; Позичка 
ДіПі KoMicU — ‡50,000.0б; 
Високий Ко`місар для Втіка-
чів при Об'сдяаних Націях 
^бюра праці) — $10,000.00; 
Міжиародвнй Еміграційний 
Комітет (трансп.) — 07,000.-
00; ?ОСВП г - '.$48,038.93; 
Фонд на переселення —̀` $41^-
ООО.ОО. Разом І усіх не-украш-

січня 1953 до зр червня 
1964) y d приходи ЗУАДКо-
мітету ввнеслн $464J94.72. 
Від цісї суми треба відняти 
суму, яка прийшла з перено-
су $37.762.82 як теж суму, 
що була переслана до Евро-
пенського Бюра ?59,359.07 
так що дійсні, а не касові 
приходн ЗУАДК дають суму 
$367,682.83. 

На цю суму склалися такі 
фонди: від українського гро-
мадянства у формі пожертв 
$37,339.18; від українського 
г р о м а д я н ства — звороти 
транспорту $53,520.90. Разом 
ўсі приходн від українського 
гтюмадянства — $90,860.08. 

Фонди не-українські: 

ДКомітет і висднав цю аме-
рйканську допо'могу. Я яав-
мисяе навів порівняння джс-
рел наших фондів, щоб було 
ясно, що українські -фонди 
далеко не вистачають иагіра-
цю ЗУАІІЌ. А треба" пТдхрес-
лити, що останній період, про 
який мова, це найкращий пе-
ріод під 'фінансовим оглядом. 
ЗУАДК зібрав "дотепер усіх 
'фондів т'#уісу ^і%ТТђіО.(А 
дол., а останній період дас^Чсдмуд, то вдарено на трнво 

Які близько заінтересовані ді-
яльністю ЗУАДКомітету, по-
ставнлн собі питання: де ж 
^ тнскчі новоприбулих захо-
даііи ЗУАДК (а їх далеко 
більще як 30.000), коли 
членську вкладку до ЗУА-
ДК вплатнло несповна тися-
чу осі‡? 

ПРАВИА ОБОРОНА 
' У зв'я`зку з розправою 

Валькшця в Шікаго зактуа-
лізувалась ДІ'ЖЄ справа тих 
осіб; які мають неточності в 
Документах. ЗУАДК знас цю 
Проблему дуже давно. Маємо-
вже багато листування на 
Шо тему з попередніх років. 
ЗУАДК веде цю справу згід-
нр з можливостями, які дас 
американське законодавство. 
Але при справі Вальківця ви-
творнлась ік'ась'неоправдана 
тривога довкола цих усіх 
справ. Пішла неоправдані ін-
синуації — з загрозами де-
портаціі Включно — та по-
пѓйрилнсь 'ведотрібні плітки 

майже одну трету". частину 
цього загального приходу. 

# і д ЗУАДКомітету наше 
громадянство вимагас шнро-
кої праці: від допомоги і пе-
реселення до правної охоро-
І К Але цікаво, чи навіть ті, 

Нняжна Марґарета 
виїде в „подорож 

доброї волі" 
Лондон. — Вже устійяено 

всі подробиці подорожі м'олод-
шої сестри королеви ЄлНсаве-
тн, Марґарет, яка Зі січня на-
ступного року виїде королів-
ською яхтою „Британія" в`од-
номісячну подорож до Брнт}й-
ської ЗахідньоІ Індії. Першою 
зупинкою княжни Марѓврет 
буде Трінідад, після чого во-
на відвідас всі інші острови 
цього архіпелагу. 'Княжна 
Марґарет вернеться літаком 
до Лондону 3 березня 1955'р. 
В її товаристві будуть пані й 
панове з англійської арнстО-
кратії та кілька високих стар-
шин. Княжна Марґарет мас 
тепер 24 роки. 

ѓу з окликом рятуйте: поча-
лн органЬуватИ якус'ь само-
оборову, ніби справді амери-
канськнй уряд когось за це 
фальшиве заподання вже де-
пбртував, а Іншим грозив де-
портацісю. 

ЗУАДК від перших своїх 
днів існування вів справу о($о-
рони всіх українсьќнх еміг-
рантів. Це ЗУАДК списав ве-
лнчезні меморіялн в обороні 
українського емігранта, це 
ЗУАДК домагався різних 
прав для укращсѓкнх^мігран-
тів. це ЗУАДК голосно про-
тестував проти репатріяції. 
Це ЗУАДКомІтет здобув ПрН-
ятелів для української jeMiirpa-
Ції, з панею Еліиор Рузвелт 
включно. ЗУАДК постійно 
стояв і стоїть на сторожі ггрві 
української еміграцП. 
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ДУШУ УКРАЇНСЬКОЇ ДЯТИНИ! ДОЙОШЖІТЬ ВДЕРЖА'ТИ Й РОЗБУДУВАТИ д л я н и х 
„№СЕЛЌУ"! ІЮШЛПЬ СВОЮ ДОПЛАТУ ДО ПЕРЕДПЛАТИ ТА СВОЮ ПОЖЕРТ$В НА 

ПРЕОВИИ ФОНД „СВОБОДЃ! 
НАПЕРЕДОДНІ МІЖНАРОДНОЇ ЖІНОЧОЇ 

ВИСТА8НИ У ИЮ ЙОРЌУ 
Вже близький час того, як ук-

раївкн амступллть на міжаа-
родвошу асівочому форумі з уќ-
ршКською внстаакок) у Ню 
Иорку. Від д і й Іѓ№ до И-го 
листопада ц. р. а 71 Реджімснт 
Арморі ара Парк Евеаю З і вул. 
відкрігга буде від ранку до ве-
чора внставова галл, џ якій у 
гарному і вадкому місці буде 
ігїоск із украінсьюшн ехспона-
тамн. На зміст цьогорічної у-
краікської вистаакн складасть-
сл: показ зразків українського 
мастецтва, української народ-
ної ноші, традиційного велн-
кодного стола 1 сценічного мнс-
тсцтаа. 

Мистецька Комісія, яку очо-
люс п. Дарія Степаниќ у складі 
пань: Наталі! Гладншовської, 
Ірини Шухевнч, Мирослави 
1 ̀ ординської, Олі Дшггріп і 
Слава Сурмач, ввесь час пра-
цювада вад удосконаленням 
мистецької анставовоі частвва. 
Крім технічних внставових спо-
руд, комісія подумала над від-
свикеаням і збагаченням цього 
ваставового відділў. Сане цього 
року глядач зможе побачити 
за поміччю карта Ўкраїнќ роз-
міщсння народного . внробивц-
тва, шр буде мати місце у екс-
понатах. 

Програмова Комісія зложена 
із пань: проф. Іванам. Прийми. 
Ольга Сонсвнцької, Евстахії 
Гоадяш під проводом мгр. Іван-
кн РожаяковськоІ, опрацювала 
гарний концерт з пісень І тая-
кіа? 'розраховааяйі на смак пс-
ресічного американського глд-
дача, Що відбудеться в суботу 
16 листопада, о ѓод. 9.15 вечора. 
Комісія підготовила а нашкх ді-
теа до ўчаста у конкурсі в ваа-
кращія пароднЩ ноші та кон-
церту, а якому візьмуть участь: 
укроінські, польські, норвезькі і 
російські ДІТИ. 

гЛ)сподарська Комісія, у склад 
якої входять пані: Ќарія` Ка-
лнна, Хрнстнна Варанецька, 
Ярослава Салак та Іванка Ці-
снк, а очолюс Марія Макаруш-
кова, подбала за гарні пам'ятки 
та в сўвіту,' в листопада о. під. 
12.00-в‚полуднє, нлкрнвас ведв-
коднна стіл, для показу украів-
ськоТ.традшііІ „свяченого". 

щХЯВтщтѓ - комісія, 'Щ0 

ск-`піднсАса` ііѓпаакі 'Алли Дат 
пнденкоітВдаодаіиіІК^лцчнцькоІ 
і Сгефакіі Вартќо під проводом 
Натале` Я^орськоІ,. зібрала в' ін-
формаціп'тжу 'журналі нааќр`і-
ntHjtB1 аќтуалќйих подіаїв ук-
раїаськамх зяжтті: матеріял, 
—'ТІ tmn -т у ті iTfoimf irf Ядп д г . зќо!, у` 
війшдн, паві;. Марія Д"емндчук, 
Ма`рія' Марусевнч, Евдокія Лек-
тей, Ева Корпало з Іванною 
Веаиалцва чолі,- цього року 
біяьвда^як минулими мќана, 
напрацювалися над здобуттям 
Фондів. Вправді, запляно`ваИих 
булЬ̂ кІл%ќа дяЄерЩ ̀  дліГ ідо-
бутиі'Грошам` ла покриття лвт-
рат виставки, про це ми грома-
дявхзау.пясалі!.. одначе залн-
шнААсь одинока можливість; а 
це розпродаж 2,100 квитків П̀О 
90 центів з податком, за що ко-
місія і ввесь УЖКомітет клопо-
чуться. Прн цій нагоді ще раз 
звертасмо увагу Шановним 

для Мас 

Читачам і Громадянству, що 

^ У ^ ' к о К ^ ^ и в а с Т а " 
витрати, тому очікуємо від Гро-
мадяиства бодай тої піддержки, 
ЩО чисельно буде відвідувати 
нашу виставку і вступами до-
поможе` нам фінансувати цю ім-' 
презу. Тому купувати треба 
квитки, які до розпродажі взяв 
УЖВКомітет і розпродує їх в 
українських о р г а н і з а ц і я х 1 
крамницях Гроші за закуплені 

канхам ари касі — 
Вір. і чо. ні! 

Організаційна Комісія, в якій 

Жацюють пані: Марія Васнлах, 
ірія Фениќ, Мітренга під про-

водом Марії Купчннськоі, допо-
у реалізу-

ваині їхніх плпніо. 
Пропаґандиваа Комісія, що 

складаѓться із пань: Марії При-
шллк, Марії Хомут, Ірини О-
стаачук, на .чолі із Іриною ііов-
заннж, ввесь час інформує пре-
сою і радісм наше громадян' 
ство про хід підготовчої праці чай рік 
до виставки, П напрямки та 
ідейні заложення. 

Коли підготовча праця до 

1 ' . . . , . . . . І І . . І . Л 
виставки доходяп ЯР - Bflftttuca, 
УЖВКомітет на чолі із толовою 
п. Катеркиою Пелешок. аіе-
люс до всього нашого грома-
дянства, масово відвідувати 
українську виставку. Цим мож-
аа дата моральну піддержку 
УЖВКомітетові, що продовж 
10-тіі місяців безінтересовяо 
трудився біля тої справи. По-
купном квитків помагаєте фі: 
напсувати цю Імпрезу 1 тим 
дасте можливість ўчаста укра` 
Інкам у цій імпрезі JJа слід^хь 

Прег. Віл. УЖВКомітетѓ 
в Ніо Порќу. 

(Пда т, И ІІ.МГ 
тне поліз 

Понад 200 виставок 
Сценічні програми. 

від 1-го листопвДА до неділі 
, , ` .7-го листопада. 

Щоденно від полудќа до ї ї p.m. 
Вхід DOf-j-TCKC. 

71st REGIMENT ARMORY 
34th S^ oV Park Ave^N.Y.C. 

Огляньте Українську Виставку. 

' :::.Г' -
оголошення 

ш ! . ' ! ' ^ ' V W i J ! W j^.111 Ц1!'і 
політичне оголошення) 
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ОСЬ СЛОВА ЩИРОГО ПРИЯТЕЛЯ УКРАЇНЦІВ: 
„Оплакую поневоуіеіжп тіомуністами великого українського 

нарад. Мир у сзіті зал^щть $ш тџіл, які втішаються сдо-
$одою і живуть у гармонії з сво ї^ сусідами щ fywmm Ш' 
гоело^внство^. Нема цього -- то має бути #і‡лнгика визволвн-
ня.'Номуністи визволили всіх ва залізцого цвісою з усього — 
й запроторили в невільнидтво". 

В. АВЕРЕЛЛ ГАРРШАН 

:т:- "і 
Голосуйте 

иџ 
ftwwmpaJHHHy2' 

, , листу 
?-гр листопада 

Џ Д в а жаастарші у світі пре-
м'сри двох аеликодержав, доме-
давва двох найбільших супер-
ниць на морі, 78-лІтнія прем'єр 
Японії Ношіда й 80-літній пре-
м'ср Англії Черчнл —` оОідалн 
а лондонській офіційній рези-
лецції Черчнла Ношіда перего-
іорював того самого дня ще з 
міністром закордонних справ 

АН'ГЛІЇ Ідоном, міністроѓм скарбу 
Ватдєром і президентом торго-
вельиоі палати Торнікрофтом, 
— після чого закінинв свою 
восьмиденну візиту в AarniL 

ф' 70-р)чяий серЖАНт Горст 
В. Тіттел, акия вдслужив прн 
війську 46 років, підписав но-
в'ий контракт, зовов'язуючнсь 
служити в летунстаі ще в років. 

-4 
З наших буднів 

м . . ш. Ш , - т ШЩ , Ц Ц Џ - ш Щ - . м , ш м . 

Трентон і околидя! ` 
ОБ'ЄДНАННЯ ПРИХИЛЬНИКІВ УКРАЇНСЬКОЇ 

НАРОДНО! РЕСПУБЛІКИ 
влаштовує -` 

в неділю, 31-го жовтня 1964 p., 
о год. 12 нлолудне 

СВЯТОЧНИЙ РЕФЕРАТ В РГЧНИЦЮ 

, яивт??ПАДЄ№9ГР ?РИЮГ. 
Реферат відбудеться `в залі Української Пра-

крславної Церкви аж Юрія ярд Broad і Market Sts. і 
в Трентоні. — Перед рефератом буде відиравлена { 
ПАНАХИДА џ т же церкві. Ко.мітет. 

І Ґ Т ^ ^ f r t ' f Ѓ ^ Ѓ ^ 

Голосуйте 
на 

Демократичну 
листу 

В 

в in наш 

УВАГА! 

ГолобУйй ^'`ЙЌізпечення J^mtfFffi^ її 
Г(йооуйт0; й Ш ѓ щ 

УВАГА! 
ПІДГОТОВЧА КОМІСІЯ СОЮЗУ УЧАСНИКІВ 

УКРАЇНСЬКОЇ ВИЗВОЛЬНОЇ БОРОТЬБИ 
повідомляє., що 

В 5ЖТУ. 5го Ш 5 І Р Щ А 1J54 
відбудуться 

Народному Домі'заля ч. ST 
ОСНОВУЮЧІ гьо?и 

Содоау Учаснніфв УкраДдської Визвольної Боро^Лн 
(СУУВБ) 

З ТАКИМ ПОРЯДКОМ НАРАД. 
1. Відкриття і прийнятті! правильника 
2. Вибір Президії 
3. ПряйрнзггЛ Порядку нарад 
4. Вибір ` комісій 
5. Звіт Підготоачоѓ Комісії СУУВБ і дискусія 
6. Доповіді — 

Йроф. Ќость С. Кононенко: Логіка прийдешніх подій 
(Закономірності революційного процесу) 

iw'.-t Д -рГоиан Вориопський: Орпигізацшин коицспціи і зяя-
д'аийя, Союзу УдоснЯОД УіфиінськоІ! Визвольної Бо-
Ѓ^ЙП . . . . . . . 
ЕШскусіл вад допоаідлмм І резолюція про ство )̂ення 

8. Ухаалешш отатуту ` .: - .і 1.1 . 
Вибір .властей . 
Ухвалення резолюцій , 
Евснтуалія. 1 ' ' Початок о 'ѓод, г-ій іїсѓгіолудаи " . .,' 
До ўФастіќ'`в Ocaoeywoitx ЗборАх` запро^іусмб всіх'досі 

зареєстрованих `Кандидатів в СУУВБ та тих нозаінмістро-
яаннх, які гхгговіаршйатгт.учартр я кавхх фермах цоігя-
ЗаЬ^І‡фЩ ‚ ^ ( ^ к і в ў к р а і ^ с ь к о і яца^Щі Соррть^бн. 

Coway У`іасинкіл ЎќраЃйської ^ВвздюлміоІ Боротьби 

ПРИЙШЛА ость . . 
Настрій так$ій, ніби жив 

цсм узятий з Стефаников(А 
$Д` а.6 HUHW, ZU „Озими 
{ww... ОГОАС мені здасться, 
ща це в неділю вийшли з 
џіти та й посідали собі на 
призьбі дід Миѓро і баба 
џигриха. І важко звісили 
$а коліна поморщені, спра-
џЬорані руки, та й задиеи-
яцся на свіжозорані, по-
кутські нивки, заслухались 
в журливу мелодію осенч, 
що снус-допрядас останню 
нитку „бабиного літа". 

А це не рідна, золота 
осінь, а тутешнс „індіян-
ськс літо" догаряс полу-
^^‚іервдних клен‡е. 1 не 
рідні Карпати синіють да-
лрко, на обри, тільки гари 
Афірондан` Та й. ме госпо-
дцрство це діда Митра, а 
фарма містера Б. А сидять 
вони обоє з жінкою, зви-
сайно, не на ̀ призьбі, тіль 

цілі. Наша громада була 
мала, всього купка фарме-
рів, але щодо колеќги, то-
ми стояли на другому міе-
ці, зараз за Ню порќом! 

Господар зняв із носа 
окуляри; 

— А.пригадуєш собі, Ме-
рі, як у 1912-му році при-
%хали до нас доктор Демид-
гук збирати на ‚?ідну 
ЦІ ко лу"І А тоді така бу-
ла бідося, таке безробіття, 
що й кводср рахувався ве-
ликі гроші. Став наш док-
тор на сцені та й дєклямус 
,$џ море'... „Чи густе, та-
ту, Що наші мама вже про-
дали ?№ТУ?" # і " плаѓ.с, і ` 
ми Ал(іѓемо. А потім ќ пі-
шоо між люди і зібрав 6В 
доляри..: Ви знаєте, що то 
були $а гроші на ті гаси† 

— А тих грошей він не по-
рилав до Яю Норку, — пе-
рсбила місис. — Як підуть 

џџ на ‚fie#-nppt", на роз-їгроисі по Комітетах, казав, 
гойдані крісла посідали, 

І вернувши в церкви та поо-
}6iflaemu... ' ' -

Довкола, як оком засяг-
неш:,'тр^се Џні „прапор-

лісй. поля, сіножаті, 
оля Сўп'равного мало, бо 

џџпусплр.нікрму на ньому 
'тџ. Џіс ріДенькџй, бо 

ІЏ такий плџтџш менший 
даток. На %џгоні худоба, 

гррно-краса, расова, штук 
зо тридцять, стоять стайні, 
щопи з машинерією, май-
сі}срня, гаражі.:. 

Обоє господарі проща-
ються 9 своєю фармою, на 

їй ' важко `гарували SO 
,:. ^естеро діт'ей вихо-

`вџлиу в'ивели в люди. Тепер 
вони і}іжснералт, урпдни 
кџ, угйтельки, порозЧзди-
лџся по стсйтах, а ім, єта-
`рџ#^џже, ‡іўн.о грсіірдари 

то так буде, як з тою куль-
кою--зі снігу: передаєш н 
з рук до рук, а вона все 
менша і менша. То він сам 
носив їх на пошту і з влас-
ної кишені пересилку за-
платив, щоб ні центика не 
зронити! 

Господар махнув рукою: 
— Тепер таких дурних 

ьже нема. От, минулої неді-
лі, давали в нас концерт на 
Народний Фонд... Зібрали 
`арний гріш, S90 долярів. 
З того- диригент і співаки 
чаяли 960, а до Ню Норку 
вислали на сміх десятку.^ 

-— Би, гого ти, старий, 
юряееш?, Що ти знаєш?І. 
ці, нові,.то люди џжкові, 
професійні, вони того - арѓ 
тизму.екџлися, то хай собі 
іароблять по іигру талярів. 
І тан не годен нѓѓого висла-

вору про народовбйвство, а не за тих, що й відтягають! Виявіть 
"ЄІМ; Довір'і;% у рядў і наоі 

Г О Л О С У Й Т Е : 

Harriman, 
DeLuca, Levitt and Roosevelt 

в день виборів 2-го листопада 1954 p. 
НЮПОРКСЬКІШ ДЕМОКРАТИЧНИЙ КОМІТЕТ ^ 

СТЕПАН ЯРЕМА, гоііова Українського Відділу 
^ = . У 

УВАГА! 
На 

УВАГА' І : 

ЮВІЛЕЙНИЙ КОМІТЕТ У НЮ НОРКУ 
для відзначення ?О-рІ̂ гчя Українського Жіночого 
fyxy, створеяи# у дні.26.9ЛУ54 із жіночих органі-
зацІй і жіноцтва мішаних організацій 

повідомляс усе Українське Громадянство Ню Иорку п 
околвці, що СВЯТКУВАННЯ В НЮ ПОРЌУ 70-РІЧЧЯ 
УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЧОГО РУХУ відбудеться в дні 
28. листопада 1954 р. 

Прохається усі організації і культурні установи здер-
жатцсл В цьому дні від умпрез. 

Подробиці святкувань подамо. 

Платне Долітичяс Оголошення. 

УКРАЇНСЬКО -АМЕРИКАНСЬКЕ ВІЧЕ 
У ФИЛАДЕЛФЕ 

Н Р И Ш Џ Т Ь ! ПОБАЧИТЕ! ПОЧУЄТЕ! 

Hon. Lloyd Н . Wood 
Республіканський кандидат на губернатора 

Hon. Frank Truscott 
Республіканський кандидат на заступника 

губернатора. 
Заглрошусться всіх Українських Американців 

зустріти достойних гостей. Вони прийдуть зустрі-
ткся з Вами — щ)нвітайте отже їх. 

ЗАТЯМТЕ 
І259 ЛОПОЛ,, НЕДОЛЯ, 81-го ЖОВТНЯ, 1954 Р. 
Ukrainian Bill, 847 N. Ргапкі{п St., PbUajtelpWa, Pa. 

ЖЛ-УЛАИТЕ В ЧЛЕНИ У. Н. СОЮЗЎІ 

Славетна музика найкращої ш світі опѓри 
‚JKAPMEH" 

фільм,' що перенесе Вас в країну співу І танку. 

і OTTO PREMINGER rmrfi 
OSCAR HAMMERSIEIN S 
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УВАГА! НЮ ИОРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Повідомляємо заінтересованих, що 

ШКОЛА РИТМІКИ І ТАНКУ 
Проф. ГОЛУВОВСЬКОІ — п е р е н е с е н а 

з домівки О.Д.В.У. до ‚‚Дністра", адреса: 119 Ave. А. 
Дальші вписи в часі ЛЃШЩІ в суботу між ѓод. 11-ого а 1-ою, 
в поділю ніж год. 10-ою а 12-ою. 

ЛЕКЦІЇ У ФНЛАДЕЛФП відбуваються у вівтірка, се-
рсдв, четверги 1 п'ятниці. 

. Інформації: STivenson 2 В987 

дод.оиогу украйпдям .̂чіґрантам, які хворіють ? 
` на недугу Вовковця та йому лодшннх І 

Ж ""(Спра̀ва ви'праалейня' ^міії)ац}Йних документів) в 
J комісія Додомогп Цовоприб'улнм та Асоціяція кол. І 

Українських Політв'язнів — АУПВ в ЗДА Щ 
скликають: -

ІНФОРМАЦІЙНІ ЗБОРИ 
збори відбудуться 

в суботу, 30-го жовтня 1964 p., 
О ГОД. 7-м№ ВЕЧОРА 

в приміщенні студії Авраменка: 
4 ЂљА St Marks PL (8th St.) New York City 
На Зборах промовляти будуть: Високопргосвлтаевиішяй 

Владнќа МСѓТИСЛАВ, Д-р А. Д. МАРГОЛІН (з Вашімґто-

К) . Д-р А. ГОЛДЕНВЕІЗЕГ - американський правийќ. 
томнн знавець еміграційних справ. Промовлятимуть й 

інші учасники допомоговоі акції. 
У л Р А Ш Щ ! Це с загально Українська Справа. Ваша 

масова участь на зборах буде доказом Вашої солідврностн 
в підтримки братів і сестер, що потребують допомоги. 

ОТЖЕ: — ПРИХОДЬТЕ НА ЗБОРИ! 
Комісія ПО влаштуванні зборів. 

Т}ь$ул'цврїа% #родаютм`'`К до.к`раю, поки ці горѓи 

cfатак, а самі, як ці птахи у , ТУ)с%одар п%дпџмає?ься` з 
щ зиму, ‚відлітають У 9а-1розкопірсаного крісла: 

тинщі, геџлі сторони, відай — Ислл... Я знаю, що ви 
у Каліфорнію. І пишете' всякі історійки і 

Господар, як і дід Митроіпред'ставлення, але за такі 
у Стедђаника, мовеаливий. ( підругнцки, як я маю, ви 

напевно цс гули! Дам вам 
id `Шџііґку, може колись 
чомусь придадуться. Т.%ль-

I Зџложив окуляри, , витає 
„Свободу". За те` ж Місис, 
я`џ баба Мџтриха, говорити 
л#бўть.` ' ` ` -

— .Ой, ТЯЖКО буде мому 
старому покидати це міс-
ц‡... Тут усе росло, розви-
налося на його ozax. Він же 
сам церкву поставив, паро-
тіяльний дім збудував, а 
піп церквою, ви ж богили 
яка красна гадя... Де тех. 
його робота. Щоб добрі лю 
ди змовили колись за нього 
стільки „Отгснашів"‚екіль-
км, на тій галі, він відоѓрав 
представлень, скільки зро-
бив бенкетів на добродійн: 

ки не знаю, куди я їх встро` 
пив-... 

Після того, як господар 
пішов шукати підругників, 
чісис шепнула мені дові-
рогно,:, 

— Він так каже, але не 
пасть вам тих книжегок, 
бо то йо"о скарб. Персв'я-
зав їх синьо - жовтою нит-
кою і переховує з місця на 
місце. Нбму, стариганові, 
здастьсЯі що він ще сам ко-
лись виступить в театрі... 

ђќер. 

ДОПОМОЖІТЬ ‚ З І Х Е Л П Д " ПРОЯСНИТИ Д У Ш У 
УКРАЇНСЬКОЇ ДИТИНИ! ВИШЛІТЬ Н Е Г А Й Н О 
СВОЮ ДОБРОВІЛЬНУ ДОПЛАТУ Д О П Е Р Е Д П Л А Т И 

ТА СВОЮ ПОЖЕРТВУ НА ПРЕСОВИЙ ФОНД 
—^ „СВОБОДИ"!. 

(Платне політичне оголошення) (Платне політичне огбЛЛтЃннп) 
=ЗЬ 

ГРОМАДЯНИ ІМПЕРІЯЛЬНОГО СТЕИТУ НЮ ИОРК! 
ДНЯ 2-го Л И С Т О П А Д А 

МИ МАСМО ВИРІШИТИ ДАЛЬШУ ДОЛЮ І РОЗВИТОК ПАНЮГО СТКПТУ, ВИБИРАЮЧИ ІУ-
БЕРНАТОРА ТА ІНШИХ УРЯДНИКІВ СТЕИТОВОГО УРЯДУ! 

Закликаємо Вас віддати свої голоси на республіканських кандидатів та вибрати 
ГУБЕРНАТОРОМ СТЕИТУ 

ІРВІНҐА ВСА! 
ІРВШҐ 

ІРВЗДГ 

ІРВШҐ 

ІРВШҐ 

датѓ 
ІРВШҐ 

ТОМУ: 

А И В С — ЦЕ ЛЮДИНА ХРУСТАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ, ВЕЛИКОГО ЗНАННЯ ТА 
БАГАТЮЩОГО ДОСВІДУ! 

А Й В С — у ЖЕ 25 КОКІВ ЧЕСНО І НАЙБІЛЬШ УСПІШНО СЛУЖИТЬ НАРОДОВІ 
НАШОГО СТЕИТУ НА НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ПОСТАХ! 

А И В С — ВИЗНАЄТЬСЯ НАЙКРАЩЕ НА ПРОБЛЕМАХ НАШОГО ОТЕІЇТУ ТА ЗНАС 
ЇХНЮ РОЗВ'ЯЗКУ! 

Д Ц В С — ДАС НАЙКРАЩУ ГАРАНТІЮ СПРАВЕДЛИВОСТИ, ТОЛКРАНІШ, ДОБРО-
- БУГУ І ПРОГРЕСУ 

А Й В С — СВОЇМИ ВИСТУПАМИ НА УКРАЇНСЬКИХ ІМПРЕЗАХ ВИЯВИВ НАЯБІЛЬ-
ШІ СИМПАТІЇ ДО УКРАЇНЦІВ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ВИЗВОЛЬНОЇ СПРАВИ! 

А И В С — є д и н и й МОЖЕ ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАПКРА ДИП І НАЙБІЛЬШ УСІЛНІ-
НИИ УРЯД НАШОГО СТЕИТУ! 

ГОЛОСУЙТЕ НА ІРВШҐА ДИВСА ТА в с ю РЕСПУБЛШАНСЬВУ ЛИСТУ ряд,‚А"! 
УКРАЇНСЬКИЙ В І Д Д І Л 

Все-аМернканського Республіканського Комітету. J 



Пошукую емігранта а перед 
першої світово! війна п. ДМИ-
ТРА МАРУСЯКА а села Лаш-
кіпкаа ва Буковині. Хто знав би 
про нього, або він сам прошу 
подати відомість ва адресу: 

Mr. WOLODYMYR ILLIUK 
АР. van de Water Hois 

Schoort, Nord Holland 
Заграннчпі часописи проситься 
передрукувати. 


